

Endre Begby



Langue : Anglais

Note: Professeur de philosophy, University of Pittsburgh, Pa. (en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0001 1661 1568 (Informations sur l'ISNI)

Endre Begby: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Ethics of war" (2006)



avec Endre Begby comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Endre Begby (4 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (2)

Éthique militaire



Guerre -- Aspect moral



6 0	Guerre Aspect moral	3 9
ec "En	dre Begby" (2 ressources dans data.bnf.fr)	
scientifi	ique (2)	
1 00	Henrik Syse	1 00
	Notice correspondante dans ISNI	
	ec "En	ec "Endre Begby" (2 ressources dans data.bnf.fr) scientifique (2) Henrik Syse